
Обґрунтування технічних та якісних характеристик

предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі при проведенні
переговорної процедури(скорочена) код 09310000-5 -
Електрична енергія за дК 021:2015 «Єдиний закупівельний

словник».

Ідентифікаційний номер в електронній системі

закупівель: Номер закупівлі - ЦА-2022-02-01-006827-с

Обґрунтування Державного навчального закладу Меденицького

професійного ліцею Дрогобицького районуЛьвівської області для

опублікування на власному веб-сайті відповідно до постанови

Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 М91266.

На порталі Ргогогго 01.02.2022 р. розміщено оголошення про

проведення переговорної процедури(скорочена) на закупівлю

електричної енергії за кодом (ДК 021:2015: 09310000-5 - Електрична
енергія(універсальна послуга) на 2022 рік.

Обгрунтування:

Закупівля електричної енергії саме на умовах універсальної послуги
повністю забезпечує дотримання основних принципів проведення
публічних закупівель, визначених ст. 5 ЗУ «Про публічнізакупівлі», а

саме: максимальну економію та ефективність, відкритість та
прозорість, недискримінацію учасників, запобігання корупційним
діям і зловживанням

Корупційні дії та зловживання пов язані із формуванням ціни на

предмет закупівлі при постачанні електричної енергії на умовах
універсальної послуги є неможливими, оскільки всі складові ціни

затверджуються уповноваженими державними органами.
Відповідно до частини 3 статті 63 Закону М 2019-УПІ

постачальник надає універсальні послуги за економічно

обґрунтованими, прозорими та недискримінаційними цінами, що

формуються відповідно до методики (порядку), затвердженої
Регулятором, та включають, зокрема, ціну купівлі електричної енергії
на ринку електричної енергії, ціну (тариф) на послуги постачальника
”універсальних послуг, ціни (тарифи) на послуги оператора системи



передачі та оператора системи розподілу відповідно до укладених
договорів про надання відповідних послуг. '

«Методика розрахунку тарифу на послуги постачальника
універсальних послуг» затверджена Постановою НКРЕКП від
05.10.2018 року М 1176 «Про затвердження Методики розрахунку
тарифу на послуги постачальника універсальних послуг».

«Порядок формування цін на універсальні послуги» затверджений
Постановою НКРЕКП від 05.10.2018 М 1177 (з наступними змінами
та доповненнями).

Таким чином, тариф на універсальну послугу є державним
регульованим тарифом, всі складові вартості електричної енергії, що
поставляється за універсальною послугою підлягають державному
регулюванню.

Проведення переговорної процедури на “закупівлю універсальної
послуги є більш ефективним для замовника, оскільки універсальна
послуга включає у себе також послуги з розподілу електричної
енергії, відповідно у замовника відсутня необхідність проводити
переговорну процедуру закупівлі послуг оператора системи
розподілу, що забезпечує економію робочого часу замовника.

У відповідності до норм пункту 13 розділу ХУІІ «Прикінцеві та
перехідні положення» Закону М 2019-УПІ, із змінами, внесеними
згідно із Законами М 2628-УІП від 2=3.11.2018,М9 810-ІХ від
21.07.2020,Мв 1396-ІХ від 15.04.2021, під час здійснення заходів з

відокремлення оператора системи розподілу вертикально
інтегрований суб,єкт господарювання повинен до 1 січня 2019 року
вжити заходів для відокремлення оператора системи розподілу від
виробництва, передачі, постачання електричної енергії шляхом
створення відповідних суб,єктів господарювання, та упр0довж
чотирьох років з 1 січня 2019 року такий електропостачальник, який
отримав ліцензію на провадження госПодарської діяльності з

постачання електричної енергії виконує функції постачальника
універсальних послуг на закріпленій території, яка визначається як
область, міста Київ та Севастополь, Автономна Республіка Крим, на
якій до відокремлення провадив свою“ діяльність з передачі
електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами
та постачання електричної енергії за регульованим тарифом
вертикально інтегрований суб”єкт господарювання.

Відповідно до інформації, розміщеної*на офіційному веб-сайті
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП) ТОВ



«Львівенергозбут» отримало ліцензію на постачання електричної
енергії (Постанова НКРЕКП від 14.06.2018 Не 429).

ТОВ «Львівенергозбут», яке створене в результаті здійснення
заходів з відокремлення оператора системи розподілу, упродовж
чотирьох років (з 01 січня 2019 року до 31 грудня 2022 року) виконує
функції постачальника універсальних послуг на закріпленій території

- адміністративній території Львівської області.
Отже ТОВ «Львівенергозбут» є єдиним постачальником

універсальної послуги постачання електричної енергії за

регульованим тарифом на території розташування здійснення
діяльності замовника - Львівської області.

ТОВ «Львівенергозбут» включене до Переліку постачальників

універсальних послуг на закріпленій території, затвердженого
постановою НКРЕКП від 26.102018 М91268 «Про затвердження
Методичних рекомендацій щодо передачі даних побутових та малих
не побутових споживачів постачальнику електричної енергії, на якого
відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії»
покладається виконання функції універсальної послуги на закріпленій
території».

Електричну енергію на умовах універсальної послуги на території
Львівської області може бути надано лише одним суб єктом
господарювання- постачальником універсальних послуг, а саме ТОВ

«Львівенергозбут». Інша альтернатива отримати електричну енергію
на умовах універсальної послуги відсутня, оскільки послуги
надаються визначеними постачальниками на визначеній території за
регульованим тарифом.

На підставі вищевикладеного, для закупівлі електричної енергії
для потреб 2022 року процедурою закупівлі обрано - переговорну
процедуру, відповідно до пункту 2 частини 2 статті 40 Закону
України «Про публічні закупівлі»- відсутність конкуренції з

технічних причин.
Розмір бюджетного призначення визначений на підставі

розрахунків до бюджету на 2022 р. і на=підставі цінових
пропозицій та складає 109 ЗЗ2,72грн. в;ч.ПДВ
18222,12грн(власнийбюджет).0чікувана вартість - 1,68 грн. за
1 Квт/год, була розрахована на підставідіючої ринкової ціни
на даний предмет закупівлі.



Очікуваний обсяг постачання електрИчної енергії на 2022р.

становить: 65 079 кВт*год Строк поставки товару:

Цілодобово з 01.01.2022 р до 31.12.2022 включно.


